Freshman Meeting in 2013
 ~present~

Past「過去」

[bookmark: _GoBack]What is your most memorable(enjoyable)memory when you were a high school student？
「高校時代で1番記憶に残っている（嬉しかった）思い出はなんですか？」

Present「現在」

Why were you interested in E.S.S.?
「なぜあなたはE.S.S.に興味を持ったのですか？」

Why did you chose your major？
「あなたはなぜ今の学部を選んだのですか？」

Please show us something you like. (take a photo or bring something)
「あなたの好きなこと・ものをひとつ教えて下さい。（写真に撮る・持ってくる）」

Please tell us something you've started doing recently.
「あなたの最近新しく始めたことを教えて下さい。」

Future「未来」

What do you want to do during your time at university?
「あなたは大学生活で何をしたいですか？」

If you had a time machine, which would you travel to: the past or the future?
「もしタイムマシーンがあるなら、あなたは過去と未来どちらに行きたいですか？」

Who do you respect? What kind of person do you want to be?
「尊敬する人は誰ですか？どんな人になりたいですか？」
